                                                                                             Руководителям

 образовательных учреждений
Информация о взаимодействии 
образовательных учреждений


Управление образования администрации Старооскольского городского округа сообщает Вам, что во исполнение пункта 4 распоряжения заместителя Губернатора области – руководителя Администрации Губернатора области от 15 января 2013 года №5 «Об упорядочении работы общеобразовательных учреждений на территории области в вечернее время» департамент образования Белгородской области направляет для руководства в работе регламент взаимодействия учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях (прилагается).
Начальник отдела воспитания

и дополнительного образования




Н.В. Шабанова

УТВЕРЖДАЮ

Первый заместитель начальника

 департамента образования

 Белгородской области 
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                              Е.Тишина

« 13 »     марта    2013 года  

РЕГЛАМЕНТ

взаимодействия учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях

1. Общие положения
1.1. Настоящий документ определяет порядок (регламент) взаимодействия учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях.

1.2. Регламент разработан в целях:

- координации деятельности учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

- выполнения учреждениями дополнительного образования детей и общеобразовательными учреждениями области отдельных полномочий по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

- осуществления методической помощи учреждениям дополнительного образования детей и общеобразовательным учреждениям области по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

- обеспечения обобщения и распространения опыта работы учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области в сфере совместного использования помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях.

1.3. Участниками взаимодействия (далее – Участники), указанного в        п. 1.1 настоящего Регламента, являются: 

- учреждения дополнительного образования детей Белгородской области; 

-  общеобразовательные учреждения Белгородской области.

1.4. В целях реализации взаимодействия  между Участниками:

- заключается договор (о совместной  деятельности, о безвозмездном пользовании имуществом, аренды и иные договора) по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

-  составляется расписание занятий и график загруженности спортивных сооружений,  в соответствии с нормативно – правовыми документами САНПиН.

1.5. Для ресурсного обеспечения деятельности Участники привлекают следующие виды ресурсов:

- кадровые ресурсы (учителя физической культуры общеобразовательных учреждений, тренеры – преподаватели ДЮСШ, руководители творческих объединений, педагоги дополнительного образования, имеющие соответствующее среднее или высшее профессиональное образование);

- методические ресурсы (учебно-методическая документация, иные материалы);

- административные ресурсы (локальные нормативные акты и организационно-методические документы);

- материально-технические ресурсы (помещения и материально-техническая база для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях).

1.6. В своей деятельности Участники руководствуются настоящим Регламентом, нормативно-правовыми актами Белгородской области, муниципальных образований о  порядке  предоставления имущества по договорам аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления и иным договорам, предусматривающим переход прав владения и (или) пользования в отношении имущества, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Белгородской области и муниципальных образований.

2. Основные направления и формы работы  

взаимодействия учреждений дополнительного образования детей 

и общеобразовательных учреждений области по совместному 

использованию помещений и материальной базы для проведения 

занятий в спортивных секциях и творческих объединениях

2.1. Обеспечение условий по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях:

- подготовка нормативно-правовых документов, регламентирующих деятельность образовательных учреждений по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

- подготовка предложений по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

- организация совместного использования помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

- содействие в организации и деятельности по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях.

2.2. Обеспечение содержания материальной базы и помещений для совместного использования при проведении занятий в спортивных секциях и творческих объединениях:

- обеспечение надлежащего санитарного состояния помещений и спортивных сооружений при проведении занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

- обеспечение спортивным оборудованием и инвентарем помещений и спортивных сооружений для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях.

2.3. Организация работы учреждений дополнительного образования детей по направлениям деятельности:

- разработка программ для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях;

-  вовлечение обучающихся в систематические занятия физической культурой и спортом;

-  организация секций с обучающимися на бесплатной   основе;

- обобщение и распространение опыта  работы учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области в сфере совместного использования помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях.

2.4. Обеспечение кадровой политики в области дополнительного образования детей по направлениям деятельности:

- привлечение специалистов учреждений дополнительного образования детей, имеющих соответствующее среднее или высшее профессиональное образование, к проведению досуговых массовых мероприятий и реализации дополнительных образовательных программ;

· обеспечение условий для постоянного повышения квалификации кадров.
2.5. Осуществление пропаганды здорового образа жизни среди подрастающего поколения по направлениям деятельности:

- информирование обучающихся и их родителей о проводимой работе;

· размещение информации на информационных стендах, интернет-сайтах образовательного учреждения;

· размещение на информационных стендах контактных телефонов Участников взаимодействия, согласованного расписания работы секций и творческих объединений.

3. Основные направления работы 

муниципальных органов управления образованием 

по осуществлению взаимодействия

3.1. Подготовка рекомендаций по организации взаимодействия учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях.

3.2. Проведение мероприятий по повышению квалификации специалистов:

·  регулярных совещаний со специалистами органов местного самоуправления по вопросам взаимодействия учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений;

· методических семинаров по направлениям деятельности;

- круглых столов, конференций и других мероприятий по обмену опытом работы в направлении взаимодействия учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области в условиях совместного использования помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях.

3.3. Подготовка итоговых отчетных и аналитических материалов по направлениям деятельности в муниципальном образовании.

4. Эффекты от реализации взаимодействия

4.1. Создание общих условий для учреждений дополнительного образования детей и общеобразовательных учреждений области по совместному использованию помещений и материальной базы для проведения занятий в спортивных секциях и творческих объединениях.

4.2. Совершенствование процесса профессиональной подготовки кадрового потенциала.

4.3. Качественное предоставление услуг (в том числе образовательных), правомерное использование спортивных, тренажерных залов, бассейнов и иных помещений общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования детей.

