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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

администрации Старооскольского 

городского округа Белгородской области

ПРИКАЗ

«27» февраля 2018 года 




  
                        №252 

	Об итогах проведения муниципального этапа 45-х областных зимних лично-командных соревнований по спортивному ориентированию на лыжах «Лыжня Белогорья»


Во исполнение приказа управления образования администрации Старооскольского городского округа от 26 января 2018 года №87 «О проведении муниципального этапа 45-х областных зимних лично-командных соревнований по спортивному ориентированию на лыжах «Лыжня Белогорья» (далее - Соревнования) 03 февраля 2018 года на базе учебно-тренировочного полигона «Атаманский лес» состоялся муниципальный этап 45-х областных зимних лично-командных соревнований по спортивному ориентированию на лыжах «Лыжня Белогорья». 
В Соревнованиях приняли участие 80 учащихся в составе 14 команд из образовательных организаций Старооскольского городского округа: МБОУ «ООШ №2», МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБОУ «ООШ №7», МБОУ «Гимназия №18», МАОУ «СОШ №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБОУ «СОШ №28 с углубленным изучением отдельных предметов имени А.А Угарова», МБОУ «СОШ №30», МБОУ «СОШ №34 с углубленным изучением отдельных предметов», МБОУ «Средняя общеобразовательная Городищенская школа с углубленным изучением отдельных предметов», МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа», МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Соревнования проводились по виду «спортивное ориентирование на маркированной трассе» в возрастных группах МЖ-14, МЖ-16. Участники соревнований двигались на лыжах по маркированной трассе и отмечали местонахождение контрольных пунктов на карте. 
Результат в личном зачёте определялся суммой  времени прохождения дистанции и штрафного времени за неправильную отметку контрольных пунктов. Личные результаты подводились отдельно по городским и сельским общеобразовательным организациям Старооскольского городского округа. Командный результат определялся по сумме двух  лучших мест девушек и двух лучших мест юношей в личном зачёте. 
Итоги соревнований подводились отдельно по городским и сельским образовательным организациям Старооскольского городского округа с делением на  основные и средние образовательные организации. 

             Судейская  коллегия  отметила  высокий   уровень   выступления   команд МБОУ «ООШ №7», МАОУ «СОШ №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа». 
На основании вышеизложенного 

п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить итоги соревнований (прилагаются). 
2. Наградить победителей и призеров Соревнований грамотами управления образования администрации Старооскольского городского округа.
3. Руководителям образовательных организаций:
3.1. Проанализировать итоги проведения Соревнований.

3.2. Учесть результаты Соревнований при распределении стимулирующей части фонда оплаты труда педагогов.

4.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника Илюк Л.В.
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Начальник управления образования

администрации Старооскольского

городского округа                            



                   С.В. Халеева

Какуева Д.А.,

221262

Черданцев А.М.,

46-20-48                                                                                      
                                                                                                        Утверждены
приказом управления 

образования администрации 

Старооскольского городского округа

от «  » февраля 2018 года №

Итоги проведения
 муниципального этапа 45-х областных зимних лично-командных

соревнований по спортивному ориентированию на лыжах 

«Лыжня Белогорья»
Результаты участия в личном зачёте

Возрастная группа – МЖ-14

1 место
         - Лаврухин Евгений, учащийся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Панфилов Даниил, учащийся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Москаленко Николай Николаевич, учитель физической культуры, МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа»;


- Шипилова Александра, учащаяся МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Боев Валерий Петрович, учитель физической культуры; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

2 место

- Шулик Александр, учащийся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №34 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Тимофеева Татьяна Петровна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №34 с углубленным изучением отдельных предметов», Москаленко Николай Николаевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Лещенко Дмитрий, учащийся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Москаленко Николай Николаевич, учитель физической культуры, МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа»;

- Чабан Ульяна, учащаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

3 место


- Дубровин Владислав, учащийся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №28 с углубленным изучением отдельных предметов имени А.А Угарова», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Анников Владимир Сергеевич, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №28 с углубленным изучением отдельных предметов имени А.А Угарова», Москаленко Николай Николаевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Ананичев Павел, учащийся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Москаленко Николай Николаевич, учитель физической культуры, МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа»;


- Романенко Кристина, учащаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа»,  Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Возрастная группа – МЖ-16
1 место

- Моисеев Александр, учащийся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Москаленко Николай Николаевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Моногаров Никита, учащийся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа»,  Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Матвиенко Анастасия, учащаяся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Ананьева Юлия, учащаяся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Москаленко Николай Николаевич, учитель физической культуры, МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа».

2 место

- Каратеев Максим, учащийся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Сорокин Вячеслав, учащийся МБОУ «Образовательный комплекс «Озерки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озерки», Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Топорова Юлия, учащаяся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Москаленко Николай Николаевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Каменева Яна, учащаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа»,  Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

3 место


- Круглов Иван, учащийся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Анистратов Дмитрий, учащийся МБОУ «Образовательный комплекс «Озерки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озерки», Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Гаус Ирина, учащаяся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Рыжанков Сергей Николаевич, Рыжанкова Юлия Владимировна, учителя физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7»;

- Рысухина Ольга, учащаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа»,  Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Результаты участия в командном зачёте

1 место

Команда учащихся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Москаленко Николай  Николаевич, Дудичева Марина Альбертовна, педагоги дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»,  руководители: Рыжанков Сергей Николаевич, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7», Рыжанкова Юлия Владимировна, учитель начальных классов МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7».
Команда учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа», руководитель Семендяева Евгения Сергеевна, учитель начальных классов МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа».
2 место

Команда учащихся МБОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №2», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борисенко Наталья Петровна, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная школа №2»; Семендяев Артем Алексеевич, МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;
Команда учащихся МБОУ «Образовательный комплекс «Озерки», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озерки»,  Семендяева Елена Владимировна, Семендяева Евгения Сергеевна, педагоги дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»; 

Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Боев Валерий Петрович, учитель физической культуры; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

3 место
Команда учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Горбатовская Наталия Ивановна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30», Романов Алексей Сергеевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

Команда учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная Городищенская школа с углубленным изучением отдельных предметов», руководитель: Беловол Евгений Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Городищенская школа с углубленным изучением отдельных предметов»; 
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Москаленко  Николай Николаевич, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа».

