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УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

администрации Старооскольского 

городского округа Белгородской области

ПРИКАЗ

«07»  ноября  2017 года 



  
                        № 1328
Об  итогах проведения I муниципального 
этапа областных туристских соревнований
Во исполнение приказа управления образования от 25 сентября 2017 года №1079 «О  проведении I муниципального этапа областных туристских соревнований» 9 октября 2017 года на учебно-тренировочном полигоне «Каплино» проведены соревнования по спортивному ориентированию (далее - Соревнования). 
В Соревнованиях приняли участие 243 учащихся МБОУ «ООШ №2», МАОУ «ОК «Лицей №3», МБОУ «ООШ №7», МБОУ «СОШ №11», МБОУ «СОШ №12 с УИОП», МБОУ «ООШ №15», МБОУ «СОШ №17», МБОУ «Гимназия №18», МАОУ «СШ №19 - корпус кадет «Виктория», МБОУ «СОШ №20 с УИОП», МБОУ «СОШ №21», МАОУ «СОШ №24 с УИОП», МАОУ «СОШ №27 с УИОП», МБОУ «СОШ №28 с УИОП имени А.А. Угарова», МБОУ «СОШ №30», МАОУ «СПШ №33», ЧОУ «Православная гимназия №38», МАОУ «СОШ №40», МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа», МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБОУ «Основная общеобразовательная Песчанская школа», МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа», МБОУ «Средняя общеобразовательная Роговатовская школа с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

           Соревнования по спортивному ориентированию проводились по виду «Ориентирование в заданном направлении» для учащихся всех групп. 
Итоги Соревнований подведены в личном и командном зачётах с делением по возрастным группам отдельно среди городских и сельских образовательных организаций.
Судейская коллегия отметила высокий уровень выступления учащихся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МАОУ «СОШ №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки»,  МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа».
На основании вышеизложенного 

п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить итоги проведения Соревнований (приложение №1).
2. Наградить победителей и призеров Соревнований грамотами управления образования администрации Старооскольского городского округа.
3. Руководителям образовательных организаций:
3.1. Проанализировать итоги проведения Соревнований.
3.2. Учесть результаты Соревнований при распределении стимулирующей части фонда оплаты труда педагогов.
4.  Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника управления образования Л.В. Илюк.
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И. о. начальника управления образования

администрации Старооскольского

городского округа  






        И.Г. Ушакова

Какуева Д.А.

221262

Черданцев А.М.

46-20-48
	
	Приложение №1

Утверждены приказом  управления образования администрации Старооскольского городского округа от «     » ноября  2017 года  №                                                                                                                            


Итоги проведения I муниципального этапа областных туристских соревнований по спортивному ориентированию в заданном направлении в личном зачете 
Возрастная группа - 6-8 класс
1 место

- Селин Даниил, учащийся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Панфилов Данил, учащийся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Москаленко Николай Николаевич, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа»;


- Матвеенко Анастасия, учащаяся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Ананьева Юлия, учащаяся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Москаленко Николай Николаевич, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа».
2 место

- Лаврухин Евгений, учащийся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Ананьев Павел, учащийся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», руководитель Москаленко Николай Николаевич, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа»;


- Свердлова Анастасия, учащаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Горбатовская Наталия Ивановна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30»; Романов Алексей Сергеевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

- Трибунская Светлана, учащаяся МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки»; Семендяева Евгения Сергеевна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
3 место

- Парфенов Даниил, учащийся МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», руководители: Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»; Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3»;

- Лопухов Станислав, учащийся МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Боев Валерий Петрович, учитель физической культуры; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

- Симкович Валентина, учащаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Горбатовская Наталия Ивановна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30»; Романов Алексей Сергеевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».


- Баева Анна, учащаяся МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки»; Семендяева Евгения Сергеевна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Возрастная группа - 9-11 класс

1 место

- Моисеев Александр, учащийся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Москаленко Николай Николаевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Сорокин Вячеслав, учащийся МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Топорова Юлия, учащаяся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Москаленко Николай Николаевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Каменева Яна, учащаяся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа»; Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий». 

2 место


- Каратеев Максим, учащийся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Моногаров Владимир, учащийся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа»; Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

- Анисимова Анна, учащаяся МАОУ «Средняя школа №19 - корпус кадет «Виктория», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Долгих Андрей Алексеевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя школа №19 - корпус кадет «Виктория»;

- Зубкова Виктория, учащаяся МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

3 место

- Путилов Сергей, учащийся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №15», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Данилова Надежда Викторовна, учитель физической культуры; Самойленко Виталий Юрьевич педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;


- Тимофеев Михаил, учащийся МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий»;

- Гаус Ирина, учащаяся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Рыжанков Сергей Николаевич, Рыжанкова Юлия Владимировна, учителя физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7»;

- Шипилова Александра, учащаяся МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Боев Валерий Петрович, учитель физической культуры; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
Итоги проведения I муниципального этапа областных туристских соревнований по спортивному ориентированию в заданном направлении в командном зачете 

Возрастная группа - 6-8 класс
1 место

Команда учащихся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №2», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Кузнецов Александр Владимирович, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная школа №2», Семендяев Артем Алексеевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Команда учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа»; Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Москаленко Николай Николаевич, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная Курская школа».

2 место

Команда учащихся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Москаленко Николай Николаевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Рыжанков Сергей Николаевич, Рыжанкова Юлия Владимировна, учителя физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7».
Команда учащихся МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки»; Семендяева Евгения Сергеевна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Боев Валерий Петрович, учитель физической культуры; Семендяева Елена Владимировна, Семендяев Артем Алексеевич, педагоги дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

3 место

Команда учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Горбатовская Наталия Ивановна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №30»; Качалова Наталия Романовна, Романов Алексей Сергеевич, педагоги дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа», руководитель Семендяева Евгения Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа».
Возрастная группа - 9-11 класс
1 место
Команда учащихся МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Митусов Виктор Николаевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №27 с углубленным изучением отдельных предметов», Москаленко Николай Николаевич, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Рыжанков Сергей Николаевич, Рыжанкова Юлия Владимировна, учителя физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная школа №7».

Команда учащихся МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Семендяев Артем Алексеевич, учитель физической культуры МБОУ «Образовательный комплекс «Озёрки»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная Потуданская школа», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Боев Валерий Петрович, учитель физической культуры; Семендяева Елена Владимировна, Семендяев Артем Алексеевич, педагоги дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

2 место
Команда учащихся МАОУ «Средняя школа №19 - корпус кадет «Виктория», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководитель Долгих Андрей Алексеевич, учитель физической культуры МАОУ «Средняя школа №19 - корпус кадет «Виктория».

Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная школа №15», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Данилова Надежда Викторовна, учитель физической культуры; Самойленко Виталий Юрьевич педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
Команда учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа», МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Попова Марина Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Ивановская школа»; Дудичева Марина Альбертовна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».
Команда учащихся МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа», руководитель Семендяева Евгения Сергеевна, учитель физической культуры МБОУ «Основная общеобразовательная Котовская школа».
3 место
Команда учащихся МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3», МБУ ДО «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий», руководители: Борзенков Владимир Александрович, учитель физической культуры МАОУ «Образовательный комплекс «Лицей №3»; Семендяева Елена Владимировна, педагог дополнительного образования МБУ ДО  «Центр детского и юношеского туризма и экскурсий».

Команда учащихся МБОУ «Средняя общеобразовательная Роговатовская школа с углубленным изучением отдельных предметов», руководитель Шматко Владимир Александрович, учитель физической культуры МБОУ «Средняя общеобразовательная Роговатовская школа с углубленным изучением отдельных предметов».
